
Tulák

Jiří Suchý

   C
1. Na obloze tetelej se mráčky
                        G7    F#7  G7
   a na louce tulák zahálí   -íí  -íí.
   C         C7      F        Fmi
   Mráčky se tetelej tulák je veselej,
   C         G7         C
   že dneska slunce nepálí.

   F
R: Náhle zakryl oblohu velikánskej mrak,
   Holka vlítla do stohu a tulák taky tak.
   D7
   A já zpívat nemohu, co se dělo pak
                         G7
   Jen to, že venku lilo, vůbec jim nevadilo.

2. Holka sbírá kopr do omáčky,
   tulák na ni kouká z povzdálí
   a v duchu říká si, ta roste do krásy
   a slunce dneska nepálí.

R: 
3. = 1.
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